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iPhoneメールアプリの設定変更方法 

※バージョンにより設定方法が異なる場合があります。 

＜準備＞  

設定を行う前に「お客様登録通知書」をお手元にご用意頂き、以下の内容をご確認下さい。 

本書では以下の例にそって設定方法を説明していきます。 

項目 設定内容 

受信メールサーバ（POP） mfi.comlink.ne.jp 

送信メールサーバ（SMTP） mfi.comlink.ne.jp 

メールアドレス wintech@mfi.or.jp 

パスワード ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

※実際に設定を行う時は、上記の例をそのまま入力せずに「お客様登録通知書」に記載されているものに 置

き換えて下さい。 

 

コムリンクへの切り換え方法 

1. 「設定」をタップします。 

 

 

2. 設定から「メール」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

3. つづけて「アカウント」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

4. アカウントから現在使っているMFIのメールをタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 受信メールサーバの情報を変更します。「ホスト名」に mfi.comlink.ne.jp を、「ユーザ名」にメールア

ドレスを、「パスワード」に新パスワードをそれぞれ入力し、SMTP のメールサーバ名をタップます。（実際

のメールサーバ名は異なります。） 
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6. 送信メールサーバの設定を変更するため、プライマリサーバにあるメールサーバ名をタップします。（実際

のメールサーバ名は異なります。） 

 

 

 

7. 「ホスト名」に mfi.comlink.ne.jp を、「ユーザ名」にメールアドレスを、「パスワード」に新パスワードを、

「サーバポート」に 465をそれぞれ入力します。続けて「SSLを使用」をオンにします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入力できましたら「完了」をタップします。 

8. 戻った画面で左上の ＜[設定名] をタップします。 
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9. 受信ポートの確認をするため、戻ったアカウント画面の下部にある「詳細」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 「SSL を使用」はオン、「サーバポート」が 995 になっているか確認します。なっていない場合は変更しま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで設定は完了です。元の画面に戻りメールの送受信を試してください。 

以上 


